

宁波网球公开赛阵容官宣 郑钦文和多名大满贯冠军选手参赛



发布会公布的部分参赛选手。

(赛事组委会供图)

本报讯(记者龚旭琪)昨日,2024 奥克斯·宁波网球公开赛签约仪式暨新闻发布会举行,现场揭晓部分单打正赛球员阵容,包括巴黎奥运会网球项目女子单打冠军郑钦文,以及多名大满贯冠军选手。

本次比赛由国家体育总局网球运动管理中心、宁波市人民政府主

办,宁波市体育局、宁波市鄞州区人民政府承办。今年的宁波网球公开赛将于10月12日至20日在宁波(鄞州)网球中心举行,前两天比赛为资格赛。总奖金近百万美元,单打、双打冠军都将获得500积分。赛事包含单打正选签位28签,资格赛签位24签,双打签位16签。

本次比赛有30多个国家和地区的球员报名,其中19人排名世界前30、6人排名世界前10。发布会上公布了18名参赛选手。巴黎奥运会网球项目女单冠军、2024 澳网女单决赛选手、2023 郑州网球公开赛单打冠军郑钦文出现在阵容中(世界排名第7),同时包括3名大满贯冠军选手,分

别是克雷吉茨科娃、奥斯塔彭科、拉杜卡努。根据入围规则,世界排名最高的前17人直接获得单打正赛资格。此外,还将有1人获得优先豁免(根据赛事前一阶段战绩确定),外加4名外卡选手(已确定1人)、6名资格赛晋级选手。资格赛参赛名单将在9月下旬出炉。

宁波市举行2024年下半年新兵欢送仪式

本报讯(记者徐丽敏 通讯员严志超 王晓青)伴着淅淅沥沥的小雨,又一批热血青年即将奔赴火热军营,踏上保家卫国的征途。昨日上午,宁波市2024年下半年新兵欢送仪式在宁波火车站隆重举行,新兵们身着军装,眼神坚定,整齐列队。

开帷幕,92岁高龄的抗美援朝英雄牛锡九到现场欢送新兵。看到新兵们军容严整、斗志昂扬,他讲述起当年参加渡江战役、抗美援朝战争的峥嵘岁月,勉励全体新兵入伍后要听党话、好好干,始终把人民的利益放在第一位,永远做人民的子弟兵。

兵,遵规守纪的标兵,奋勇争先的尖兵,在部队的“大熔炉”中奋勇拼搏、历练才干,充分展示宁波籍士兵的过硬素质和良好形象。一身戎装,一生荣光。新兵们面向军旗表达了奔赴军营、报效祖国的誓言和决心,“坚决听党指挥,做到绝对忠诚、绝对纯洁……”洪亮而有力的声音,满怀投身强军

兴军伟大事业的豪情壮志。亲情悠悠,临别依依。现场,不少新兵家长前来欢送,有的家长为孩子整理衣着、叮嘱注意事项,有的家长目送孩子走过从戎门,用手机记录难忘瞬间。家长们虽有离别的不舍,但更为孩子感到骄傲,希望他们在军营成长成才。

今天是世界爱牙日 牙周炎患者趋于低龄化

民生关注

记者 陈敏

近九成人患有牙周炎,牙周炎患者趋于低龄化,大多数人刷牙方法不正确……9月20日是世界爱牙日。鄞州口腔医院牙周科主任陈立忧心忡忡地告诉记者,牙周炎正在严重危害人们的健康,市民牙健康意识亟待增强。

13岁小姑娘患了牙周病

13岁的小朵(化名)到鄞州口腔医院为牙齿正畸,正畸医生注意到小朵牙龈红肿,便建议她先到牙周科检查一下。接诊医生陈立在检查中发现,小朵的牙龈下有许多菌斑及牙石,如果不及时加以处理的话,估计两年以后小朵就会得牙周炎。

据介绍,牙周炎是一种由局部因素引起的牙周支持组织(包括牙龈、牙周膜、牙骨质和牙槽骨)的

慢性炎症,一般在35岁以上的群体中较为多见。

“牙周炎患者呈现低龄化趋势。”陈立告诉记者,她从事牙周炎防治工作已近10年,明显感觉现在患牙周炎的年轻人越来越多。就在几天前,她就接诊了一名29岁的姑娘,姑娘一直有刷牙时牙龈出血的情况,最近感觉出血量明显增加,在家人的催促下她才来口腔医院治疗。让医生遗憾的是,姑娘不仅牙龈下长有诸多牙结石,而且CT检查结果显示,她的牙齿普遍有牙槽骨吸收现象,吸收比较严重的几颗牙齿已经有明显松动了。

近九成人检出牙龈出血

2017年原国家卫生计生委公布的《第四次全国口腔健康流行病学调查报告》显示,国民的牙周健康状况堪忧,仅就三四十岁年龄段的国民而言,牙龈出血检出率就高达87.4%,牙石检出率更是高达96.7%。

令许多牙周医生遗憾的是,人们的牙周保健意识极其淡薄,很多患者来医院时,牙周炎症已非常严重,甚至已没办法保留牙齿。人们不重视牙周炎的主要原因还在于大多数人不了解牙周炎的危害。据介绍,严重的牙周炎可导致患者牙齿脱落,牙周炎发病之后,如果没有进行尽早治疗,会导致牙龈向牙根方向退缩、牙槽骨吸收、牙缝变宽,并频繁出现塞牙缝现象,而且牙齿会相对伸长。当牙槽骨吸收到一定程度时,牙齿会出现明显松动的症状。最终牙齿因牙槽骨吸收过多、松动度过大导致过早脱落。

不仅如此,大量研究显示,牙周炎还与早产低体重儿、心血管病(如心肌梗死)和糖尿病三种疾病有比较确定的关系。牙周炎不仅仅是口腔疾病,还是被医学界定为继发性、心脑血管疾病之一大杀手。而

大多数人刷牙不正确

“治疗牙周疾病的关键是清除导致牙周炎症的菌斑和牙石,清除菌斑最有效的方法是刷牙等机械方法。”陈立说。

对此,很多患者会有疑惑:“我明明每天都在刷牙,为什么还是得了牙周炎?”陈立解释,根本原因在于刷牙方法不正确,“大多数人的刷牙方法是错误的”。

那么,如何正确地刷牙呢?据介绍,刷牙时,要把牙刷毛向上或向下倾斜45°,把它压在牙龈上进行反复按摩。也可把牙刷放在牙龈部,反复上下颤动,可对牙龈边缘和龈乳头起到按摩和局部清洁的作用。

而对于已经形成的牙石,洗牙是最直接有效且没有任何副作用的治疗方法。陈立建议,即使是没有牙周炎的年轻人,也应该每年至少洗一次牙。

有了“最美上学路”,校门口焕然一新



学生走在“最美上学路”上。

(通讯员供图)

见习记者 王佳辉
通讯员 李越

昨天,记者来到位于江北区洪塘街道的宁波大学青藤书院,只见校门口焕然一新。放学时刻,不少家长坐在风雨连廊下的凳子上,等孩子们从学校出来。

据了解,宁波大学青藤书院主要出入口西大门位于洪都路,该路段是学生上下学的必经之路,经常出现人与非机动车混行现象,并且时常拥堵,尤其在雨天,常常有数百名家撑着伞挤在校门口接送孩子。

为此,江北区市政养护中心在学校周边人行道设计安装了一条风雨连廊,改造了人行道,并用青色、青绿色、橙黄色、明黄色4种颜色粉刷,同时将特色创意元素融

入休憩凳子、地面彩绘、引导标识牌等设施,让人在视觉上感到轻松、愉悦。

“原来人行道上的部分井盖是凸起的,行人很容易被绊倒。现在的路又宽又平坦,而且还防滑,晚上在这里散步,既安全又舒心。”附近居民路过这里时忍不住点赞。

华东物资城王家弄市场(钢材)价格行情

物资名称	规格型号	产地	价格(元/吨)	联系电话
镀锌板	2.0mm	江苏	3950	1390682187 87403456 宁波超御金属制品有限公司
镀锌板	0.5mm	江苏	4000	
热板	5.75mm	宁钢	3200	87805217 宁波市鄞州区紫微钢铁有限公司
304 不锈钢板	1.5mm	德龙	14900	
铝板	1.0mm	河北	23500	
角钢	125×80×10	济钢	4050	
角钢	160×100×12	鞍钢	4050	

品种	规格	产地	价格(元/吨)
螺纹钢	50公斤	鞍钢	4550
工字钢	10#	唐钢	3550
槽钢	40# Q235	包钢	3750
圆钢	A3, 直径12	富钢	3750
方管	100×50×4	无锡	4350

地址:宁波市鄞州区金达路789号
电话:87403188

2024年9月19日

宁波经促会 第七次会员大会举行 选举产生第七届理事会领导班子

本报讯(记者金鹭)昨日上午,宁波经促会第七次会员大会暨七届一次理事会举行。会议选举产生了宁波经促会第七届理事会领导班子。全国政协委员、十六届市政协原主席徐宇宁当选宁波经促会第七届理事会会长。蒋伟峰、叶苗参加。

自2017年11月宁波经促会第六次会员代表大会以来,宁波经促会理事会组织动员市外境内宁波籍人士参与宁波经济建设,为促进高质量发展作出了积极贡献。

宁波经促会还为联系、联络、联谊宁波籍人士创建了崭新的平台,2018年以来,陆续新建延边、吉林、广东、台州、青海、山西、宁夏、福建、广西、北京、丽水、凉山、蚌埠13家宁波经促会、宁波商会。如今,宁波经促会已成为甬商异地创业的“温暖驿站”和“娘家人”。通过宁波经促会牵线搭桥,大批优质的项目和人才“汇流”入甬,上海、杭州、深圳等地商协会会员企业组团回乡投资,6年多来,投资额逾300亿元。

在宁波看见文明中国 我们的家园

“无障碍,让城市更友爱” 我市开展无障碍意识月活动

本报讯(记者吴向正)昨日下午,宁波市2024年无障碍意识月启动仪式在宁波帮博物馆举行。

本次活动由市政府残工委主办,镇海区政府残工委、市残疾人福利基金会承办,省无障碍环境建设促进会、宁波博物院协办,活动的主题为“无障碍,让城市更友爱”。

市委、市政府高度重视无障碍环境建设,连续多年将重要公共场所无障碍改造、残疾人家庭无障碍改造列入公共服务“七优享”工程、民生实事项目,累计完成重点公共场所无障碍改造272个、残疾人家庭无障碍改造7506户,镇海区被命名为全国无障碍环境示范区。

“建‘无碍’之城,创‘有爱’社会。”市残联相关负责人介绍,“在《中华人民共和国无障碍环境建设法》颁布实施一周

年之际,我市开展无障碍意识月活动,旨在深入宣传无障碍知识和法律法规,充分发挥各级各部门作用,携手打造一个更加包容、更加温暖、更加美好的友爱无碍家园。”仪式上,市文明办、市委统战部、市残联、市老办办共同发布“共筑无碍家园,你我同在”倡议书,呼吁每个市民和社会各界齐心协力,做无障碍理念的传播者,做无障碍建设的推动者,做无障碍环境的守护者,做无障碍家园的共享者,共同构筑友爱无碍美好家园。同时,宁波市无障碍环境建设联盟成立,我市29家单位成为联盟成员。

据介绍,在无障碍意识月活动期间,我市将开展无障碍倡议宣传行动、无障碍意识提升行动、无障碍标准普及行动、无障碍共建共治行动、无障碍建设示范行动,广泛深入开展无障碍理念的宣贯工作。

求证新闻

电动自行车乱停放、“飞线”充电 小区物业管理不当被罚款

记者 方琴 通讯员 陈珊珊

在一些居民小区,电动自行车占用、堵塞消防通道等现象突出,存在不小的消防安全隐患。近日,记者了解到,对于小区电动自行车管理不当的物业公司,鄞州区消防救援大队进行了处罚。

近日,有网友通过宁波民生e点通群众留言板反映,鄞州区史家小区虽然为电动自行车开辟了集中停放、充电的区域,但很多人仍旧乱停放,“飞线”充电现象比比皆是。

鄞州区消防救援大队随即对该小区进行排查,消防监督员在现场看到不少电动自行车停放在居民楼一楼出口处,还有几辆正充着电。充电方式也是五花八门,有从三楼、四楼把插线板吊下来充电的,也有从家里、车库拉电线出来、在出口处墙上装一个插座来充电的。

经过几个单元楼的巡查,消防监督员发现这样的情况非常普遍,当即对该小区物业负责人进行批评教育,责令其对存在的火灾隐患立即整改。因该小区物业管理单位未制止电动自行车在不符规定要求的室内场所充电,根据《浙江省消防条例》有关条款,鄞州区消防救援大队决定对该物业公司处以500元罚款。

小区物业公司负责人周文钊坦言,他们自2020年接手管理小区以来,在消防安全问题上确实不够重视,但小区情况比较特

殊,1000多户居民中以老人和外来暂住人口为主,小区电动自行车停放需求大,管理上也是困难重重。据了解,该小区目前建有4个充电点位,近100个充电端口。

“我们也知道这样做不安全,但一到晚上,那边根本没有空余停车位。”一名刚把电动自行车停进楼道口的居民指着集中充电点位无奈地说。

一边是居民电动自行车的停放需求,一边是小区有限的停放条件,对此,周文钊说,此前物业公司已经与社区沟通过,打算新增一些电动自行车充电点位,但目前还未找到合适的位置,希望住户耐心等待。

同时,针对电动自行车不充电占用充电端口、充电未及及时挪走等问题,该小区物业公司相关负责人表示,他们已经在电动自行车充电点位张贴了相关通知,提醒居民将充满电的电动自行车及时挪走,将不充电的电动自行车停放到指定位置,还将安排专人进行巡查。针对单元楼道口安装插座或“飞线”充电的情况,物业人员会协同社区工作人员上门劝阻,最大程度解决小区居民充电难、停车难的问题。

发现身边问题,请您继续通过以下方式反映:

- 拨打热线81850000;
- 打开甬派App,在下方“问政”板块留言;
- 微信搜索“nb81850”,关注后直接留言;
- 打开中国宁波网,登录宁波民生e点通群众留言板。